

销售员离职 卖车时说好的福利都没了

消费者和经销商:我们都被骗了!

王先生是一名出租车司机,去年9月,在江北来福士广场的一家公司购买了别克品牌的纯电动车。当时合同上明确写着有很多赠品和优惠条件。结果到了今年,这一切都成了泡影。为此,他去找公司讨要说法,结果却让他大跌眼镜。

说好的福利没了

王先生告诉记者,他于去年9月在位于江北来福士广场8楼的一家名叫筑梦汽车销售有限公司,买了一辆别克微蓝6纯电动车。“我是出租车司机,挂靠在一个公司,买这辆车就是用来跑出租运营的。”王先生说,当时,销售人员在签订合同的时候承诺了很多优惠条件:比如送保险、送4个轮胎、保修8年不计公里数等。当时就是因为这些条件,王先生才下订单买了这辆车。

“我当时考虑这个纯电车使用费用还低一些,还有这些优惠条件,于是就买了。可是没想到,现在快半年了,除了保险退还以外,当初承诺的送轮胎、保修不计公里数都是没有的,这就让我们很受伤。”王先生表示,当初买这种车的一共有15个司机,都是用来跑出租的,现在大家都要求抱团维权,但是已经找不到那个销售员了。于是他们找到了当时的销售公司——宁波筑梦汽车销售有限公司讨要说法。

销售公司:我们也是受害方

不过,王先生发现,该公司已经从江北来福士搬离,具体去了什么地方他也不知道。于是他通过各种方式找到了该公司一位姓施的工作人员,该工作人员表示,之前的销售员已经离职,他们公司也是受害方。

根据王先生提供的线索,记者联系到了施先生。施先生表示,不方便面谈,可以在电话里沟通。他告诉记者,由于房租到期,他们公司从江北搬到了鄞州的南部商务区,但是具体地址不方便透露。

“我们其实也是受害者,因为合同当时是一式两份,确实加盖了公司的公章,但是销售人员又手写了那些所谓的优惠条件,并没有征得公司的同意,是他私自承诺的,我们

也是后来才知道。”施先生告诉记者,他们已经向当初的销售人员发出了律师函,正在走法律途径,要看事态的进展,现在不方便透露更多细节。

通过公开渠道获悉,宁波筑梦汽车销售有限公司成立于2019年5月,为一人有限责任公司(私营法人独资),法人代表为唐先生,注册地位于江北。此后进行了多次登记信息变更,但是目前注册地仍位于江北区。该公司目前有一起相关的法律诉讼。

究竟是销售人员恶意欺诈,然后离职,还是其中另有隐情?本报将继续关注。

记者 毛雷君 实习生 朱家琪

《今天,让我们一起用爱来唤醒他》后续

“平时肯帮人,急时有人帮”

江北育才实验学校301班学生集体捐助象山重伤志愿者



江北区育才实验学校301班的同学们集体祝福莫钢廷早日康复。

本报此前报道的曾参加过上百次海陆救援行动、不久前不慎摔伤,目前正在上海接受治疗的象山县石浦应急救援队队员莫钢廷,最近收到了来自宁波市江北区育才实验学校301班全体师生的捐款和祝福。

1月20日傍晚,收到宁波市志愿服务基金会转来的孩子们捐赠的1936元善款和慰问信后,莫钢廷的爱人冯凰芬“读着读着眼泪都流了出来”。她把孩子们写的信发在了朋友圈,并附言:“谢谢小朋友跟老师的关心,谢谢你们的捐款,千言万

语,表达不了我的感激之情。我只能说,我已铭记在心,谢谢你们!”

记者从江北育才实验学校301班班主任邢琛老师处了解到,这次爱心捐助活动源于一位热心公益活动的家长。1月8日,那位学生妈妈看到本报报道的莫钢廷的故事后,被其遭遇打动,便和儿子讲了这件事,儿子立马表示要捐款帮助莫叔叔,而且还提出“自己这点钱太少了,可以发动班上同学一起捐”。于是第二天,那位妈妈在与班主任沟通后,就在班级群里发起了捐助活

动。她的倡议得到了老师和家长的积极回应。

1月12日,家长们把筹集到的1936元善款和慰问信一起送到宁波志愿者服务基金会,请他们代为转交莫钢廷。而宁波市志愿服务基金会从2020年12月10日开始发起对莫钢廷的救助后,先后收到了奉化区何美蓉道德模范工作室、宁波市皓哥读书志愿服务中心的爱心读者等志愿服务组织和爱心市民的捐款,加上江北育才实验小学的这笔捐款,共计50000元,一起转给了冯凰芬。

记者连线在上海的冯凰芬,她告诉记者,孩子们写的信和录制的视频莫钢廷都看到了,特别感动,也特别感谢所有帮助过他们的好心人。

据莫钢廷的主治医生、象山乡贤、上海蓝十字脑科医院神经外科主任潘仁龙教授介绍,莫钢廷目前恢复状况良好,等待春节后实施修补缺损颅骨的手术后,他就可以渐渐恢复到正常人的生活。

记者 张晓曦
通讯员 巩俐 朱信良 邢琛

男子手臂被卡搅拌机

施救一小时才救出

本报讯(记者 马涛 通讯员 童安缘 马文文) 1月22日下午4点半,慈溪市消防救援大队指挥中心接到群众求助:宗汉街道怡园村一名工人,不慎将右手手臂卡在塑料搅碎机里,无法脱身,急需救援。

20多分钟后,浒山消防救援站的队员们到达了现场。经勘察,被困工人吴师傅的右前臂嵌进了塑料搅碎机的狭小出口里,血流了一地。当时,吴师傅面色惨白,剧烈的疼痛让他十分痛苦,整个人平躺在工厂老板的胸口上。

据工人们介绍,整个塑料搅碎机是钢结构,挤压吴师傅右臂的出口内部叶片呈螺旋滚轮状。现场指挥员很快确定救援方案:一组用高温切割器对机器进行切割,一组对机器进行浇水降温,一组对现场进行警戒,防止围观者干扰。

当晚6点多,吴师傅被紧急送往医院。据悉,他的右手前臂多处骨折,目前还在接受进一步治疗。

讲文明 树新风 公益广告



信立天下 诚铸未来